
第3回女性医師部会セミナー受講者アンケート
2012年7月21日（土）

男性 女性 全体 男性 女性 全体
回収 17 17 34 回収 94% 89% 92%
未回収 1 2 3 未回収 6% 11% 8%
合計 18 19 37 合計 100% 100% 100%

1.性別をおしえてください。

性別 性別
男性 17 男性 50%
女性 17 女性 50%
合計 34 合計 100%
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2.今回のセミナー参加した感想をおしえてください。

男性 女性 全体 男性 女性 全体
①おもしろかった。 14 14 28 ①おもしろかった 82% 82% 82%
②まあまあ、おもしろかった。 3 3 6 ②まあまあ、おもしろかった 18% 18% 18%
③おもしろいとは思わない。 0 0 0 ③おもしろいとは思わない 0% 0% 0%
④よく分からなかった。 0 0 0 ④よく分からなかった 0% 0% 0%
⑤その他 0 0 0 ⑤その他 0% 0% 0%
合計 17 17 34 合計 100% 100% 100%

3.今回のセミナーは、貴方の今後に役立つと思いますか？

男性 女性 全体 男性 女性 全体
①役立つと思う。 12 17 29 ①役立つと思う 71% 100% 85%
②役立つと思わない。 0 0 0 ②役立つと思わない 0% 0% 0%
③今は何とも言えない。 5 0 5 ③今は何とも言えない 29% 0% 15%
④その他 0 0 0 ④その他 0% 0% 0%
合計 17 17 34 合計 100% 100% 100%
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4.異業種とのコミュニケーションは人間力アップに役立つと思いますか？

男性 女性 全体 男性 女性 全体
①役に立つと思う 14 16 30 ①役に立つと思う 82% 94% 88%
②役立つとは思わない 0 0 0 ②役立つとは思わない 0% 0% 0%
③今はなんともいえない 3 1 4 ③今はなんともいえない 18% 6% 12%
④その他 0 0 0 ④その他 0% 0% 0%
合計 17 17 34 合計 100% 100% 100%

5.今後どういうセミナーに参加してみたいですか？

≪男性の意見≫
・異業種についてもっと知れるようなもの。
・同じものを継続。
・面白いもの。
・ナース。

≪女性の意見≫
・食について、酒について。

今回のセミナーに参加し、貴方が感じたことなどがありましたら、ご記入ください。

≪男性の意見≫
・色の楽しさ、チェックはダメだということがよく分かった。
・寒かった。
・「色」を媒介して、普段考えないことを考えさせられたと思います。
・初めてのカラーについてのセミナー楽しかったです。
・カラーコーディネイトは大変勉強になります。
・異業種が集まることはいいことだと感じました。
・楽しかったです。ありがとうございました。
・「自分のルーツは自分に聞いてみる」などすごく考えさせられることが多くとても楽しかった。
　また自然と周囲の人と交流できるセミナーになっていて良かったです。
・カラーについて多くのことを知ることができ良かった。
・ありがとうございました。
・色について別のところで語れるようになりました。

≪女性の意見≫
・今後はもっと様々な色を使って楽しんでいきたいです。
・なかなか色のコーディネートは難しいと思います。これからもいろいろ着てみて試していきたいです。
・色別に、はじめに分かれたのはとてもよかった。
・自分でも勉強してみようと思いました。
・やっぱり面白かった！色で患者さんを診る！を実践したいと思います。
・ありがとうございました。
・楽しかったです。
・話を聞くだけではなく、今回のように参加型のものが楽しいです♪
・皆さん思ったよりおしゃべりしたり、笑ったり、楽しそうでした。
　色彩のお話も日常に取り入れられ、ためになりました。
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